



Příloha 8. výzvy PRV MAS Společnost pro rozvoj Humpolecka, z.s.

Seznam podpořených* projektů v programovém rámci PRV CLLD MAS Společnost pro rozvoj Humpolecka v programovém období 2014–2020:

Číslo výzvy		Název projektu	Žadatel
1. výzva	1	Nákup nosiče kontejneru a naháněcí a manipulační ohrady pro skot	Michaela Sukdoláková
	2	Pořízení automobilu kategorie N1	Michaela Sukdoláková
	3	Finalizace produktů	Hospodářský dvůr POŘÍČÍ, s.r.o.
	4	Pořízení nového vybavení firmy H U K O V spol. s.r.o.	H U K O V spol. s.r.o.
	5	Rozšíření ubytovací kapacity hotelu Černý kůň	Zdeněk Vašíček
	6	Elektromontáže Bestelektro	ZBYNĚK BEZSTAROSTA
3. výzva	1	Pořízení srhovače píce	Michaela Sukdoláková
	2	Pořízení stroje do zemědělské výroby	Luděk Kváš
	3	Wellness – Klášter Želiv	Klášter Želiv s.r.o.
	4	Nákup stroje	DESIGN – INTERIÉR s.r.o.
	5	Pořízení stroje – mobilní pásové pily	MPZ dřevo, s.r.o.
	6	Rekonstrukce hospůdky Na Mlýnku	Na Mlýnku, s.r.o.
4. výzva	1	Rekonstrukce hospůdky Na Mlýnku - II. Etapa	Na Mlýnku s.r.o.
	2	Pořízení technologie	Martin Choutka
	3	Pořízení technického vybavení	Iva Moravcová
	4	Pořízení vybavení firmy	Animo Praha, a.s.
6. výzva	1	Pořízení vybavení do hasičské zbrojnice – Hojanovice čp. 50	Obec Hojanovice
	2	Nákup vybavení kulturního zařízení ve Speřicích	TJ Dálnice Speřice z.s.
	3	Vybavení VCZ v Hořicích čp. 47	Obec Hořice
	4	Rekonstrukce dětské šatny a nákup interaktivní tabule	Mateřská škola Paraplíčko Želiv 251, okr. Pelhřimov
	5	Úprava veřejného prostranství v obci Komorovice	Obec Komorovice
	6	Dostupná, kvalitní a otevřená škola	Základní škola a Mateřská škola Čejov, okres Pelhřimov
	7	Interaktivní tabule do speciální logopedické třídy – Na Rybníčku	Mateřská škola Humpolec, Smetanova 1526
	8	Hřbitov v Senožatech – chodník	Obec Senožaty





	9	Rozšíření hasičské zbrojnice Mladé Bříště	Obec Mladé Bříště
	10	Přístavba skladu s posezením	Obec Píšť
	11	Modernizace vybavení a rekonstrukce učebních kabinetů	Základní škola Želiv, okres Pelhřimov
	12	Herní prvky a mobiliář na zahradě MŠ	Mateřská škola Bambi kindergarten
	13	Stavební úpravy kulturního domu obce Sedlice	Obec Sedlice
7. výzva	1	Hasiči a veřejné prostranství Jiřice	Obec Jiřice
	2	Nové herní prvky a rekonstrukce oplocení ZŠ a MŠ Jiřice	Základní škola a mateřská škola Jiřice
	3	Přístavba hasičské zbrojnice Hojanovice	Obec Hojanovice
	4	Barevná zahrada	Mateřská škola Senožaty, okres Pelhřimov
	5	Pořízení ICT vybavení do kabinetů	Základní škola Želiv, okres Pelhřimov
	6	Pořízení mobiliáře	Město Humpolec
	7	Interaktivní tabule MŠ Kejžlice	Mateřská škola Kejžlice
	8	Rekonstrukce sociálního zařízení ve Speřicích	TJ Dálnice Speřice z. s.
	9	Veřejné prostranství Horní Rápotice - veřejné osvětlení, el. úřední deska	Obec Horní Rápotice

*Za podpořenou žádost o dotaci se považuje žádost, která byla ze strany MAS v programovém období 2014-2020 doporučena k financování z programového rámce PRV v předchozích výzvách (1, 3, 4, 6 a 7) bez ohledu na fakt, zda k realizaci došlo/dochází či ne.

